
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd 

7.mars 2023  

Til stede: Elisabeth Irgens Hokstad, Thor Egil Abrahamsen, Turid Løsnæs, Lucinda Leebeek, 

Brit Lehne, Svein M Køhn, Øystein Evensen 

Vi startet med en liten mimre-prat om tidligere kirketjener Pam Andersen som hadde gått 

bort samme dag. 

 

Sak 19/23 Referater og orienteringer 

- Referat fra menighetsrådsmøte 7.februar – en endring trosopplæring til musikkutvalg 

- Referat fra stabsmøter, har vært felles med Tjølling 8.februar og 1.mars med fokus på 

bedre og mere samarbeid. Det foreslås en felles inspirasjonssamling til høsten med 

menighetsråd og staber 

- Referat fra musikkutvalget 

- Diakoniutvalg; det jobbes fremdeles med å finne folk 

- Gudstjenester og aktiviteter siden sist har vært omtrent som normalt 

Sak 20/23 Orientering fra møte for menighetsrådsledere i prostiet 

Menighetsrådslederne i Larvik var invitert til møte med prost og kirkeverge den 16. februar 

der temaet var strammere økonomiske rammer, økte kostnader og konsekvenser for antallet 

stillinger, forordningen og mulighetene for å stenge kirker. Dette får konsekvenser for 

antallet gudstjenester hos oss i Østre Halsen 

Thor Egil og Brit mener prosessen ikke har vært gjennomført riktig, siden vi ikke har vært 

hørt i denne omgangen der prøveperioden skulle være på to år. De øvrige medlemmene 

ønsker å ta den nye forordningen til etteretning. 

Det var flertall i utvalget for at de to gudstjenestene vi skal ha i henhold til forordningen i 

hovedsak bør være på formiddagen. Helst en for familier og en med nattverd. Det bør være 

mulighet for dåp på alle, men fortrinnsvis på den for familier. 

Vi prøver å få til et utvalg som kan arrangere lekmannsgudstjenester eller andakter på 

kveldstid i uker der vi ikke har gudstjenester.  

 

Sak 21/23 Årsmelding for 2022 

Forslag til endelig årsmelding for menigheten ble vedtatt av menighetsrådet med noen 

språklige endringer. 

Sak 22/23 Regnskap for 2022 

Revidert regnskap forelå til møtet. Regnskapet ble godkjent. 

Overskudd for 2022 på kr 52 257 avsettes til disposisjonsfond. 



 

 Sak 23/23 Årsmøte 12.mars 

Innkalling og saksliste for årsmøtet er klart. Møtet er annonsert i ØP. Elisabeth leder møtet, 

øvrige møtefunksjonærer avklares når vi ser hvem som kommer. Det er vanlig kirkekaffe i 

forbindelse med årsmøtet. 

Sak 24/23 Gjennomføring av jubileumsprogram 

Halsen Ungdomskorps har også ønsket å være med på jubileet, og arbeidsfordelingen i 

forbindelse med barnebursdagen må gjøres litt om. Thor Egil og Øystein tar de avgjørelser 

som er nødvendige i planlegging og fordeling av arbeidsoppgaver på 

jubileumsgudstjenesten.  Det er laget FB-arrangement for alle tiltakene som kan likes og 

deles i Sosiale medier. 

Sak 25/23 Samråd om kirkelig organisering 20.mars 

Det er invitert til et digitalt møte, men mulig å møte opp i R4 for å se og høre sammen med 

andre. 

Sak 26/23 Eventuelt 

- Bedriftskort på Rema 1000 vil fungere annerledes enn på Meny, og man må ha et 

eget kredittkort. Det er ikke aktuelt å gi et kredittkort til noen av de frivillige, da må 

det være en eller flere ansatte som har ansvar for kortet. Staben tar en prat på de 

ønsker et kort til som de har ansvaret for, og som de eventuelt kan låne ut til frivillige 

som skal handle i enkelttilfeller. 

- Revidert budsjett for 2023: Svein presenterte noen endringer i budsjettet for 2023. 

Dette ble godkjent. 

- Gudstjenesteplan høsten 23 Øystein har laget et oppsett sammen med presten i 

Tjølling. Oppsettet er laget i tråd med ny forordning, med færre gudstjenester. Vi 

foreslo noen endringer for å få den i tråd med ønsket om flest mulig gudstjenester på 

formiddagen. 

Neste møte: 

Et svært kort møte 30. mars etter sangkvelden kl 19.15 for godkjenning av valgliste. 

Ordinært møte 25.april kl 18.00, Thor Egil tar ansvar for innkalling. 

 


